Voici le corrigé de I'évaluation sur les espaces agricoles de faible densité

I- Identifie le paysage qui est photographié en cochant les bonnes réponses :

|| Paysage urbain

X Campagne d'un pays développé
D Densités de population élevées

X Paysage rural
D Campagne d'un pays en développement

x Densités de population faibles

Il - Explique I'organisation de ce paysage :

Une exploitation agricole
dans les Grandes Plaines.

Compléte le texte ci-dessus en choisissant parmi les
mots suivants ceux qui sont justes : exportée - vivriere -
productiviste - traditionnelle - mécanisée - faibles - forts -

commerciale

L'agriculture pratiquée aux Etats-Unis est
mécanisée (elle emploie peu de main-d'oeuvre mais
de nombreuses machines). Elle est productiviste (on
récolte beaucoup de céréales sur 1 hectare de terre :
les rendements sont forts). L'agriculture est aussi trés
commerciale (une grosse part de la production est

exportée a |'étranger).

lll - Colorie le schéma du paysage. Compléte son titre et sa légende :

Titre : Une exploitation agricole

dans les Grandes Plaines / Un espace

agricole d'un pays développé

- I'exploitation / la ferme
- les champs cultivés

— la route




